



## Manifest

Danes, 10. novembra 2018, ob 16. uri, 100 let po koncu prve svetovne vojne, ki je za desetletja opustošila evropsko civilizacijo, se ne spominjamo zgolj zgodovine, ampak tudi prevzemamo prihodnost v svoje roke!

Prišel je čas, da uresničimo obljubo vsebovano v ideji Evrope in da si osvežimo spomin na temeljne zamisli, ki so bile v ozadju projekta evropske integracije.

Razglašamo, da je vsak, ki se v tem trenutku nahaja v Evropi, državljan Republike Evrope. Priznavamo in sprejemamo odgovornost za spoštovanje splošne deklaracije o človekovih pravicah, ki je del naše skupne dediščine in se zavezujemo, da jo bomo v praksi naposled tudi uresničili.

Priznavamo, da bogastvo Evrope izvira iz več stoletij trajajočega izkoriščanja drugih celin in zatiranja drugih kultur. Zato svoje ozemlje radi delimo s tistimi, ki smo jih v preteklosti pregnali z njihovih domov. Vsak, ki to želi, lahko postane Evropejec. Republika Evropa je prvi korak na poti k splošni demokraciji.

Projekt Evrope kot zveze nacionalnih držav ni uspel.

Sanje o evropski integraciji so izdane.

V odsotnosti ustrezne podpore politike sta enotni trg in Evro postala lahek plen neoliberalnemu programu, ki deluje v nasprotju s cilji socialne pravičnosti.

Zato, da se lahko vzpostavi skupni trg in skupna valuta znotraj enotne evropske demokracije, je potrebno evropskim institucijam odvzeti pooblastila.

Kajti Evropa pomeni združevanje ljudi in ne integracijo držav.

Suverenost držav smo odslej nadomestili s suverenostjo državljanov. Republika Evropa temelji na načelu splošne politične enakosti neodvisno od narodnosti in socialnega ali etničnega ozadja državljanov. Sestavni del Republike Evrope so evropska mesta in regije. Prišel je čas, da se evropska raznolikost izrazi v okviru politične enotnosti.

Svet Evrope s tem odvezujemo pristojnosti.

Evropski parlament ima odslej moč sprejemanja zakonov.

Imenoval bo vlado, ki bo zavezana blaginji vseh evropskih državljanov.

Dolgo naj živi Republika Evropa!